Tema npe3eHTaunn

XnmMmmyeckue
CBOUCTBA KUCNOT



3agaHue 1.

Bbinnwinte n3 npeanoXXeHHoro
nepeyHa dopmMyn BeLLECTB TONBKO
doopMynbl KUCOT.

Ha ommemky «4» u « 5»
rnpusedume makxxe Ha3eaHusl
amux Kucrom (cm mabnuuy 5 e
y4yebHuUKke Ha cmp.128)
[lposepbme ceou 3arnucu o
crieoyrowiemMy criauoy



Na2CO3 Cu(OH)2 FeO HCI

AlICIz3  H2504 MgBrz NaOH

H2S103 CO2 NIO Ca(OH)2



Na2CO3 Cu(OH)2 FeO HCI
AICI3  H»SO4 MgBrz NaOH

H2SiO3 CO2 NiO Ca(OH)Z



XnMmumyeckme cBoncTBa KUCHOT

e [leiCTBME KUCNOT Ha MHOUKaTOpbI Oneit

NaKkMyc METUNOPaHX cpeHonddranevH
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XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

MeTann
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KUCJIIOTA + +
OCHOBaHl/Iel I H20

B0 b Kucnota




XUMUNYECKNEe CBOUCTBA KUCIOT
 Kucnora + metann = conb + Boagopona

Psg akTUBHOCTU MeTarnsnoB:
Li KBa Ca Na MgAIlZn Fe Sn Pb H Cu Hg Ag Pt Au

AKTUBHOCTb MEeTarnsoB YMEHbLLIAETCAH >




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + oCHOBHbIN OKCUA = colb + BoAaa



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + ocHoBaHue = colnb + Boaa

Peakuyus Heumparnusauuu — amo peakuus
obmMmeHa mexx0y Kucriomou U ocHosaHuUeM ¢
obpaizosaHueM cosiu U 800bl



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnorta 1 + conb 1 = conb 2 + Kucnora 2

YcnoBua peakuuu:
1. Ecnn obpasyeTcs ocaaok | :

H2SO4 + BaCl2 = BaSO4] + 2HCI

2. Ecnun BblgengdeTcyd ras:

2HNQO3 + CaCOs = Ca(NO3)2 + H20 + CO2



Boinuwinte 6ykBbl, COOTBETCTBYIOLLNE BELLECTBAM,
BCTyNaloLMM B peakLno ¢ CEPHON KNCIMOTOWN.
KnroyeBoe CrnoBo U3 MoslydeHHbIX OYKB — Ha3BaHME
XUMWUYECKOro afiIEMEHTA. (3anuinTe nony4YyeHHoe

Sl 1) SiO, A
2) LiOH K
3)Ba(NO,), | A
4) HCI C
5) K,0 T
6) K, SiO, 5
7) HNO, O
8) Fe(OH), n




CoctaBbTe 1 BO3MOXHOE ypaBHEHME B
MOHHOM BuAe ONs peakyuu
B3aMMOOENUCTBUA NEPEYNCTIEHHbIX

BELLLECTB C paCTBOPOM CEPHOU KNCMOTHI
H2SO4



Cnacnbo 3a BHUMaHue!




